
Σημείωμα περί προστασίας δεδομένων 

Διοργάνωση διαγωνισμών και διαδικασιών επιλογής 

Στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στην οποία προβαίνει το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο εφαρμόζεται ο κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725. 

1) Ποιος επεξεργάζεται τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα;

• Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας1 και η αρμόδια
για την επεξεργασία οντότητα είναι το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο > Γραμματεία του
Κοινοβουλίου > Γενική Διεύθυνση Προσωπικού > Διεύθυνση Ανάπτυξης
Ανθρώπινων Πόρων > Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών.

• Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο επεξεργασίας/την οντότητα στη
διεύθυνση:
PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu

2) Ποιος είναι ο σκοπός της επεξεργασίας των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα;

Τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα θα υποβληθούν σε επεξεργασία για τη
διαχείριση των αιτήσεων και των διαδικτυακών δοκιμασιών των υποψηφίων στο
πλαίσιο των διαγωνισμών και των διαφόρων διαδικασιών επιλογής που
διοργανώνονται από τη Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών.

α) Δικτυακή πύλη αιτήσεων Apply4EP
Αυτή η επεξεργασία απαιτεί τη χρήση λογισμικού (Gestmax) που παρέχεται από την
KioskEmploi / INASOFT (γαλλική εταιρεία). Οι πράξεις που εκτελούνται είναι οι εξής:
- εγγραφή των υποψηφίων, συμπεριλαμβανομένης της καταχώρισης
δικαιολογητικών εγγράφων·
- επεξεργασία των φακέλων των αιτήσεων στα διάφορα στάδια της διαδικασίας
επιλογής·
- επικοινωνία με τους υποψηφίους σχετικά με την πορεία της αίτησής τους·
- αξιολόγηση των προσόντων από την εξεταστική επιτροπή·
- οπτικοποίηση των επιτυχόντων υποψηφίων από τις υπηρεσίες πρόσληψης του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

β) Διαδικτυακές δοκιμασίες 

1 Υπεύθυνος επεξεργασίας είναι η δημόσια αρχή, ο οργανισμός ή άλλος φορέας που, μόνος ή από κοινού με 
άλλους, καθορίζει τους σκοπούς και τα μέσα της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Ο 
υπεύθυνος επεξεργασίας εκπροσωπείται από τον προϊστάμενο της οντότητας. 
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Για την επεξεργασία της επιλογής, ηΜονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης 
Επαφών μπορεί να διοργανώσει διαδικτυακές δοκιμασίες τις οποίες επεξεργάζεται η 
TestWe (γαλλική εταιρεία). 

3) Ποια είναι η νομική βάση της επεξεργασίας;

Η νομική βάση για την επεξεργασία είναι: Τα άρθρα 27 έως 31 και το παράρτημα III
του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης (για τους μόνιμους υπαλλήλους), τα
άρθρα 12 (για τους έκτακτους υπαλλήλους) και 82 (για τους συμβασιούχους
υπαλλήλους) του καθεστώτος που εφαρμόζεται στο λοιπό προσωπικό· Άρθρο 5
παράγραφος 1 στοιχεία α) και β) του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725.

4) Ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα υπόκεινται σε επεξεργασία;

Επεξεργαζόμαστε: το ονοματεπώνυμό σας, το φύλο, την ημερομηνία γέννησης, την
ιθαγένεια, τη διεύθυνση, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τον αριθμό
τηλεφώνου, τις γλώσσες, το καθεστώς (σε περίπτωση εσωτερικού διαγωνισμού)·
δεδομένα σχετικά με τη σταδιοδρομία, συμπεριλαμβανομένης της διάρκειας της
απασχόλησης και των συμβάσεων· δεδομένα που απαιτούνται σε περίπτωση αίτησης
επιστροφής εξόδων για αποστολές και ταξίδια για δοκιμασίες,
συμπεριλαμβανομένων τραπεζικών λογαριασμών και/ή άλλων οικονομικών
στοιχείων· γνωμοδότηση της ιατρικής υπηρεσίας του ΕΚ σε περίπτωση αναπηρίας για
την οποία απαιτούνται εύλογες προσαρμογές (για παράδειγμα, πρόσθετος χρόνος
για εξέταση). Όλα τα δεδομένα που αφορούν τις επιδόσεις των υποψηφίων στις
δοκιμασίες τηρούνται στη Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών και
δεν διαβιβάζονται ποτέ σε άλλη υπηρεσία ή μονάδα, εκτός από την αρμόδια μονάδα
της Νομικής Υπηρεσίας του ΕΚ σε περίπτωση ένστασης βάσει του άρθρου 90 του
κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης ή δικαστικών υποθέσεων.

5) Πώς πραγματοποιείται η επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα;

• Αιτήσεις

Η επεξεργασία των ηλεκτρονικών αιτήσεων για τις διάφορες διαδικασίες επιλογής 
που διοργανώνει η Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών απαιτεί τη 
χρήση λογισμικού (Gestmax) που παρέχεται από την KioskEmploi / INASOFT (γαλλική 
εταιρεία). Όλοι οι διακομιστές του εκτελούντος την επεξεργασία βρίσκονται στην 
Ευρώπη. Τούτο περιλαμβάνει την εγγραφή των υποψηφίων, την επεξεργασία των 
φακέλων των αιτήσεων στα διάφορα στάδια της διαδικασίας επιλογής, την 
επικοινωνία με τους υποψηφίους σχετικά με την πορεία της αίτησής τους, την 



αξιολόγηση των προσόντων και των δοκιμασιών από την εξεταστική επιτροπή και την 
οπτικοποίηση των επιτυχόντων υποψηφίων από τις υπηρεσίες πρόσληψης του ΕΚ.  

• Διαδικτυακές δοκιμασίες

Για την επεξεργασία της επιλογής, η Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης 
Επαφών μπορεί να διοργανώσει διαδικτυακές δοκιμασίες τις οποίες επεξεργάζεται η 
TestWe (γαλλική εταιρεία). Όλοι οι διακομιστές του εκτελούντος την επεξεργασία 
βρίσκονται στην Ευρώπη με εξαίρεση τον διακομιστή ενός υπεργολάβου της TestWe 
για επικοινωνιακούς σκοπούς (βλ. σημείο 8). 

6) Για πόσο καιρό αποθηκεύονται τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα;

Τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα αποθηκεύονται ως εξής:
• εάν πρόκειται για απορριφθέντες υποψηφίους: 3 έτη και 6 μήνες από την

ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής, βάσει της τελευταίας σύνδεσης του
υποψηφίου (log-in).

• εάν πρόκειται για επιτυχόντες υποψηφίους: μέχρι την λήξη της ισχύος του πίνακα
κατάλληλων υποψηφίων.

• εάν πρόκειται για αυθόρμητες αιτήσεις: 3 έτη μετά την τελευταία σύνδεση (log-
in).

7) Ποιοι είναι οι αποδέκτες των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα;

Οι αποδέκτες των προσωπικών σας δεδομένων είναι οι εξής:
α) ο εκτελών την επεξεργασία KioskEmploi / INASOFT για ηλεκτρονικές εγγραφές·
β) ο εκτελών την επεξεργασία TestWe για διαδικτυακές δοκιμασίες·
γ) οι εσωτερικές υπηρεσίες του ΕΚ ή άλλα θεσμικά όργανα της ΕΕ: η διοργανική
συνεργασία περιλαμβάνει μεταφορές δεδομένων μεταξύ φορέων κατόπιν ειδικού
αιτήματος. Άλλες διοργανικές μεταφορές πραγματοποιούνται μέσω της EPSO. Τα
δεδομένα των επιτυχόντων υποψηφίων διαβιβάζονται από τη Μονάδα Επιλογής
Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών στις υπηρεσίες ανθρώπινων πόρων και
προσλήψεων προσωπικού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και στην υπηρεσία του ΕΚ
που είναι αρμόδια για τη διαπίστευση και την ασφάλεια (ΓΔ SAFE).

8) Κοινοποιούνται τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα σε χώρα εκτός ΕΕ ή σε
διεθνή οργανισμό;



Ναι, αλλά μόνο σε περίπτωση πρόσκλησης σε ηλεκτρονική γραπτή δοκιμασία που 
διεξάγεται από την TestWe: δεδομένου ότι την αλληλογραφία διαχειρίζεται 
υπεργολάβος επεξεργασίας των ΗΠΑ, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας 
θα κοινοποιηθεί σε χώρα εκτός ΕΕ για την οποία η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν έχει 
λάβει απόφαση επάρκειας και ισχύουν οι ακόλουθες διασφαλίσεις. 

Η TestWe προωθεί στον υπεργολάβο επεξεργασίας της Twilio/SendGrid (Σαν 
Φρανσίσκο, 375 Beale St #300, Σαν Φρανσίσκο) τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου του υποψηφίου και τα αρχεία καταγραφής (όπως χρόνος παράδοσης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, χρόνος ανοίγματος, αριθμός κλικ). Οι πληροφορίες 
αυτές αποθηκεύονται για 7 ημέρες μόνο στους διακομιστές του υπεργολάβου, μετά 
τις οποίες τα δεδομένα διαγράφονται οριστικά. 

Τους όρους και τις προϋποθέσεις της Twilio, η οποία διαχειρίζεται την επικοινωνία, 
μπορείτε να τους συμβουλευτείτε κλικάροντας στη διεύθυνση 
https://www.twilio.com/legal/tos  
Η δέσμευση του Twilio για τον ΓΚΠΔ διατίθεται στη διεύθυνση 
https://www.twilio.com/gdpr  
Οι όροι και οι προϋποθέσεις της συμφωνίας με την Sentry (διαχειριστής του 
διακομιστή) διατίθενται στη διεύθυνση 
https://sentry.io/terms/?gclid=CjwKCAjwx_eiBhBGEiwA15gLN3kSWDPgNx6ajBJ9sdY
6qOXLcu[…]8&utm_content=g&utm_medium=cpc&utm_source=google&utm_term=
sentry  

9) Γίνεται χρήση αυτοματοποιημένων διαδικασιών2 και/ή κατάρτιση προφίλ3

προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις που μπορούν να σας επηρεάσουν;

Όχι.

10) Ποια είναι τα δικαιώματά σας;

Έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα:

o Δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα.
o Δικαίωμα διόρθωσης των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα.

2 Λήψη απόφασης αποκλειστικά με αυτοματοποιημένα μέσα και χωρίς οποιαδήποτε ανθρώπινη ανάμειξη. 
{Θεωρητικά παραδείγματα: ιστοσελίδα όπου αναλόγως των επιλογών που κάνετε εγγράφεστε αυτομάτως σε 
διαφορετικούς καταλόγους διανομής μέσω των οποίων λαμβάνετε το αντίστοιχο μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο 
/ χρήση ενός αυτόματου συστήματος για τεστ πολλαπλών επιλογών και βαθμολόγηση βάσει του αριθμού των 
σωστών απαντήσεων}. 
3 Η κατάρτιση προφίλ αναλύει πτυχές της προσωπικότητας, της συμπεριφοράς, των ενδιαφερόντων και 
συνηθειών ενός ατόμου, για σχετικές προβλέψεις ή αποφάσεις. Χρησιμοποιείται για ανάλυση ή πρόβλεψη 
πτυχών του υποκειμένου των δεδομένων που αφορούν τις επιδόσεις του στην εργασία, την οικονομική του 
κατάσταση, την υγεία του, τις προσωπικές προτιμήσεις του ή τα ενδιαφέροντά του, την αξιοπιστία ή τη 
συμπεριφορά του, τον τόπο του ή τις μετακινήσεις του κλπ. {Θεωρητικό παράδειγμα: όταν χρησιμοποιείτε μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, συλλέγονται δεδομένα και καταχωρίζονται οι προτιμήσεις σας. Ακολούθως, τα 
δεδομένα αυτά χρησιμοποιούνται για τη διατύπωση νέων/διαφορετικών προβλέψεων σχετικά με εσάς.} 
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o Κατά περίπτωση, δικαίωμα διαγραφής των δεδομένων σας προσωπικού
χαρακτήρα.

o Κατά περίπτωση, δικαίωμα περιορισμού ως προς την επεξεργασία.
o Κατά περίπτωση, δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων.
o Κατά περίπτωση, δικαίωμα εναντίωσης ως προς την επεξεργασία.

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνώντας με τον υπεύθυνο
επεξεργασίας δεδομένων στη διεύθυνση:
PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu

Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας: 
Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε παρατηρήσεις ή καταγγελία σχετικά με τον τρόπο 
επεξεργασίας των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στη διεύθυνση data-protection@europarl.europa.eu  

Έχετε δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στον Ευρωπαίο Επόπτη Προστασίας 
Δεδομένων στη διεύθυνση edps@edps.europa.eu  
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Γενική Διεύθυνση Προσωπικού 
Διεύθυνση Ανάπτυξης Ανθρώπινων 
Πόρων 
Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και 
Ανάπτυξης Επαφών 

Ανακοίνωση για την προστασία δεδομένων σε σχέση με διαδικτυακές δοκιμασίες σε 
διαγωνισμούς και διαδικασίες επιλογής που διοργανώνονται από τη Γραμματεία του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

Οποιαδήποτε επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο υπόκειται στον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την προστασία των φυσικών προσώπων 
έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά 
όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων 
αυτών (ΕΕ L 295 της 21.11.2018, σ. 39). 

Η επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τον πάροχο υπηρεσιών, την 
TestWe, στην οποία ανατέθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο η παροχή διαδικτυακών 
δοκιμασιών, υπόκειται επίσης στον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725. Επομένως, η TestWe πρέπει 
να τηρεί όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτόν. Η TestWe και οι υπεργολάβοι της 
που ασκούν δραστηριότητες επεξεργασίας για λογαριασμό του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου είναι «εκτελούντες επεξεργασία» κατά την έννοια του άρθρου 3 
παράγραφος 12 του εν λόγω κανονισμού. 

1. Νομική βάση

Το άρθρο 29 του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης (που ρυθμίζει την πλήρωση κενών 
θέσεων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο) και τα άρθρα 12 και 82 του καθεστώτος που 
εφαρμόζεται στο λοιπό προσωπικό της Ευρωπαϊκής Ένωσης (που ρυθμίζει αντίστοιχα την 
πρόσληψη έκτακτων και συμβασιούχων υπαλλήλων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο) 
αποτελούν τη νομική βάση για την εν λόγω πράξη επεξεργασίας. 

2. Χρήση των προσωπικών σας δεδομένων

α) Τα δεδομένα σας θα υποβληθούν σε επεξεργασία μόνο για τον σκοπό για τον οποίο 
συλλέχθηκαν και διαβιβάστηκαν. 

β) 

Ο πάροχος υπηρεσιών, η TestWe, τηρεί πλήρως τον ΓΚΠΔ και έχει συμβατική 
δέσμευση να επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μόνο για τους σκοπούς 
των δοκιμασιών που διοργανώνονται. 

3. Δεδομένα που υπόκεινται σε επεξεργασία



α) Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και ο πάροχος υπηρεσιών του επεξεργάζονται τα 
ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα με σκοπό τη διοργάνωση και τη 
διεξαγωγή διαδικτυακών δοκιμασιών: 

i. το όνομα, το επώνυμο, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τον αριθμό
τηλεφώνου, τον αριθμό υποψηφίου, τη διαδικασία επιλογής στην οποία
συμμετέχετε, τις γλώσσες τις οποίες έχετε επιλέξει για την αλληλογραφία και τις
δοκιμασίες, τις απαντήσεις σας στις δοκιμασίες, λεπτομερείς πληροφορίες για
το λειτουργικό σύστημα και τη συσκευή που χρησιμοποιήθηκε για τις
δοκιμασίες·

ii. τις εικόνες της κάμερας του υπολογιστή σας (webcam) κατά τη διάρκεια των
δοκιμασιών, περιλαμβανομένης εικόνας του εγγράφου ταυτότητάς σας.

β) Τα δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία προέρχονται από: 

i. τα δεδομένα που παρέχουν οι υποψήφιοι κατά την υποβολή της αίτησης ή κατά
την εκδήλωση ενδιαφέροντος·

ii. τα δεδομένα που παρέχονται κατά τη διάρκεια των δοκιμασιών.

γ) Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο δεν κοινοποιεί στον πάροχο υπηρεσιών δεδομένα που 
παρέχουν οι υποψήφιοι σχετικά με την ανάγκη εύλογων προσαρμογών. Ο πάροχος 
υπηρεσιών ενημερώνεται μόνο για το μέτρο εύλογης προσαρμογής/τα μέτρα εύλογων 
προσαρμογών που θα πρέπει να εφαρμόσει για τους συγκεκριμένους υποψηφίους. 

δ) Τα δεδομένα των υποψηφίων δεν υπόκεινται σε αυτοματοποιημένες αποφάσεις στο 
πλαίσιο της πράξης επεξεργασίας. 

4. Αποδέκτες των δεδομένων

Τα δεδομένα που παρέχουν οι υποψήφιοι κατά τη διεξαγωγή ηλεκτρονικής γραπτής 
δοκιμασίας μέσω της πλατφόρμας TestWe κοινοποιούνται μόνο στους ακόλουθους 
αποδέκτες: 

α) σε περιορισμένο αριθμό υπαλλήλων (με βάση την «ανάγκη γνώσης») της Μονάδας 
Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της 
Μονάδας Πληροφόρησης και Πρόσληψης Ασκουμένων που είναι υπεύθυνοι για τη 
διαχείριση της διαδικασίας επιλογής στην οποία συμμετέχει ο υποψήφιος· 

β) στα μέλη της εξεταστικής επιτροπής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που είναι αρμόδια 
για την αξιολόγηση των απαντήσεων των υποψηφίων και τη λήψη αποφάσεων σχετικά 
με τυχόν περιστατικά που παρατηρούνται μέσω των εικόνων από τις διαδικτυακές 
κάμερες των υποψηφίων· 

γ) σε περιορισμένο αριθμό υπαλλήλων (με βάση την «ανάγκη γνώσης») του παρόχου 
υπηρεσιών, της TestWe, για τη διοργάνωση των δοκιμασιών (συμπεριλαμβανομένης 
της αποστολής προσκλήσεων στους υποψηφίους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
της επίλυσης τυχόν τεχνικών ζητημάτων που αναφέρουν οι υποψήφιοι κατά τη 
διάρκεια των δοκιμασιών, της εξέτασης των εικόνων της webcam μετά τις δοκιμασίες 
και της επεξεργασίας των δοκιμασιών προς διαβίβαση στη Μονάδα Επιλογής 
Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου). 



δ) Τα δεδομένα των υποψηφίων μπορούν να παρέχονται στη Νομική Υπηρεσία του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σε περίπτωση διαδικασίας ένστασης ή προσφυγής. 

Τα δεδομένα των υποψηφίων δεν διαβιβάζονται σε κανέναν εκτός Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 
με εξαίρεση τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των υποψηφίων για σκοπούς επικοινωνίας (βλ. 
σημείο 6δ). 

5. Λογισμικό που χρησιμοποιείται για τη διεξαγωγή της δοκιμασίας

α) Για να εξασφαλιστεί η τήρηση των όρων και των οδηγιών που αφορούν τη δοκιμασία, 
το λογισμικό TestWe, που πρέπει να τηλεφορτωθεί για να διεξαχθεί η δοκιμασία, θα 
ζητήσει την άδειά σας να χρησιμοποιήσει τα δικαιώματα διαχειριστή για να κλειδώσει 
τον υπολογιστή σας κατά τη διάρκεια της δοκιμασίας. Τα δικαιώματα αυτά μπορούν να 
αρθούν μόλις ολοκληρωθεί η δοκιμασία. 

β) Το λογισμικό του παρόχου υπηρεσιών δεν αλληλεπιδρά με άλλα λογισμικά του 
υπολογιστή σας. Δεν πραγματοποιείται ανταλλαγή πληροφοριών ή δεδομένων με 
λογισμικά τρίτων. 

γ) Το λογισμικό του παρόχου υπηρεσιών δεν αναλαμβάνει καθ’ οιονδήποτε τρόπο τον 
έλεγχο του υπολογιστή υποψηφίου προκειμένου να ελέγξει ή να διαχειριστεί 
οποιαδήποτε άλλη ενέργεια ή αλληλεπίδραση με οποιοδήποτε άλλο λογισμικό ή 
εφαρμογή. 

6. Ασφάλεια των δεδομένων

α) Η TestWe χρησιμοποιεί διακομιστές που βρίσκονται στο Παρίσι της Γαλλίας, όπου 
πρέπει να παραμένουν τα δεδομένα. 

β) Οι διακομιστές ανήκουν στην εταιρεία Amazon Web Services (AWS) και πληρούν τα 
υψηλότερα πρότυπα συμμόρφωσης, καθώς και υψηλό επίπεδο ασφάλειας. Οι όροι και 
οι προϋποθέσεις της AWS διατίθενται στη διεύθυνση: 
https://aws.amazon.com/service-terms/?nc1=h_ls  

γ) Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αποθηκεύονται είναι κρυπτογραφημένα, 
και η TestWe είναι η μόνη που έχει πρόσβαση σε αυτά χρησιμοποιώντας ένα ασφαλές 
κλειδί που διαθέτει μόνο το TestWe. 

δ) Τα προσωπικά σας δεδομένα κοινοποιούνται σε χώρα εκτός ΕΕ κατά τον ακόλουθο 
τρόπο: τα μόνα δεδομένα που διαβιβάζονται είναι η διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και τα αρχεία καταγραφής του υποψηφίου (όπως ο χρόνος παράδοσης 
του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ο χρόνος ανοίγματος, ο αριθμός των κλικ) για την 
αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων της TestWe στους υποψηφίους. Οι πληροφορίες 
αυτές αποθηκεύονται για 7 ημέρες στους διακομιστές του υπεργολάβου της TestWe 
με έδρα τις ΗΠΑ, μετά τις οποίες τα δεδομένα διαγράφονται οριστικά.  

Τους όρους και τις προϋποθέσεις της Twilio, η οποία διαχειρίζεται την επικοινωνία, 
μπορείτε να τους συμβουλευτείτε κλικάροντας στη διεύθυνση: 
https://www.twilio.com/legal/tos  

Η δέσμευση της Twilio για την τήρηση του ΓΚΠΔ διατίθεται στη διεύθυνση: 
https://www.twilio.com/gdpr  

https://aws.amazon.com/service-terms/?nc1=h_ls
https://www.twilio.com/legal/tos
https://www.twilio.com/gdpr


Οι όροι και οι προϋποθέσεις της συμφωνίας με τη Sentry (που διαχειρίζεται τον 
διακομιστή) διατίθενται στη διεύθυνση: 
https://sentry.io/terms/?gclid=CjwKCAjwx_eiBhBGEiwA15gLN3kSWDPgNx6ajBJ9sd
Y6qOXLcu[…]8&utm_content=g&utm_medium=cpc&utm_source=google&utm_term
=sentry  

7. Δικαίωμα πρόσβασης και διόρθωσης

α) Οι υποψήφιοι έχουν ανά πάσα στιγμή το δικαίωμα να διορθώσουν, να συμπληρώσουν 
ή να ενημερώσουν τα δεδομένα τους. 

β) Για τον σκοπό αυτό, επικοινωνήστε με τη Μονάδα Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης 
Επαφών στη διεύθυνση: PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu  

8. Διατήρηση δεδομένων

α) Δεδομένα των υποψηφίων: 

i. Οι απαντήσεις των υποψηφίων τηλεφορτώνονται από τη Μονάδα Επιλογής
Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών στους διακομιστές του ΕΚ από το TestWe
μετά τις δοκιμασίες. Η Μονάδας Επιλογής Ταλέντων και Ανάπτυξης Επαφών
αποθηκεύει τις γραπτές απαντήσεις των υποψηφίων για περίοδο 2,5 ετών
(αρχής γενομένης από την ημερομηνία δημοσίευσης του πίνακα επιτυχόντων
υποψηφίων).

ii. Η TestWe αποθηκεύει τις απαντήσεις των υποψηφίων για 1 έτος κατ’ ανώτατο
όριο πριν από τη διαγραφή τους. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των
υποψηφίων, που αναφέρονται στο σημείο 3 στοιχείο α) σημείο i) του παρόντος
εγγράφου (ανωτέρω), αποθηκεύονται από τον πάροχο υπηρεσιών για μέγιστο
χρονικό διάστημα 1 έτους από την ημερομηνία των δοκιμασιών, προτού
διαγραφούν.

β) Εικόνες από τη webcam των υποψηφίων: Οι εικόνες της webcam που λαμβάνονται 
από τους υποψηφίους στη διάρκεια των δοκιμασιών, περιλαμβανομένου του 
εγγράφου ταυτότητάς τους, αποθηκεύονται από την TestWe για δύο μήνες 
κατ’ ανώτατο όριο και στη συνέχεια διαγράφονται. 

i. Σε περίπτωση που από τις εικόνες της webcam του υποψηφίου προκύψουν
σαφείς ενδείξεις ύποπτης συμπεριφοράς κατά τη διάρκεια της δοκιμασίας, οι
εικόνες της webcam του υποψηφίου μπορούν να διαβιβαστούν στο Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο και να αποθηκευτούν για 5 έτη, προκειμένου να είναι διαθέσιμες
σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 90 παράγραφος 2
του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης.

ii. Οι ενστάσεις στις οποίες δίδεται αρνητική απάντηση και επί των οποίων το
ενδιαφερόμενο πρόσωπο ασκεί αναίρεση ενώπιον του Γενικού Δικαστηρίου
(και, σε ορισμένες περιπτώσεις, μεταγενέστερα, του Δικαστηρίου) παραμένουν
ανοικτές έως ότου το Κοινοβούλιο συμμορφωθεί με την απόφαση του
Δικαστηρίου.

https://sentry.io/terms/?gclid=CjwKCAjwx_eiBhBGEiwA15gLN3kSWDPgNx6ajBJ9sdY6qOXLcu%5b%E2%80%A6%5d8&utm_content=g&utm_medium=cpc&utm_source=google&utm_term=sentry
https://sentry.io/terms/?gclid=CjwKCAjwx_eiBhBGEiwA15gLN3kSWDPgNx6ajBJ9sdY6qOXLcu%5b%E2%80%A6%5d8&utm_content=g&utm_medium=cpc&utm_source=google&utm_term=sentry
https://sentry.io/terms/?gclid=CjwKCAjwx_eiBhBGEiwA15gLN3kSWDPgNx6ajBJ9sdY6qOXLcu%5b%E2%80%A6%5d8&utm_content=g&utm_medium=cpc&utm_source=google&utm_term=sentry
mailto:PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu


9. Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων

Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων είναι ο προϊστάμενος της Μονάδας Επιλογής Ταλέντων 
και Ανάπτυξης Επαφών: PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu  

10. Δικαίωμα επικοινωνίας με τον ΥΠΔ και τον ΕΕΠΔ

α) Τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν πάντα το δικαίωμα να επικοινωνούν με τον 
υπεύθυνο προστασίας δεδομένων (ΥΠΔ) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στη 
διεύθυνση data-protection@europarl.europa.eu  

β) Τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν πάντα το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στον 
Ευρωπαίο Επόπτη Προστασίας Δεδομένων (ΕΕΠΔ) στη διεύθυνση 
edps@edps.europa.eu  

mailto:PERS-TalentSelection@europarl.europa.eu
mailto:data-protection@europarl.europa.eu
mailto:edps@edps.europa.eu
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